
Cuestionario Convivencia Profesosres

1 ¿Con qué frecuencia se dan estas situaciones en su centro?

0 Con qué frecuencia se dan estas situaciones en sus clases?

0 Especifique el número aproximado de alumnos que provocan estas situaciones en sus clases

0 ¿Con qué frecuencia ha observado este tipo de conductas en sus alumnos de su centro?

0 &iquest;Ha conocido casos de acoso &nbsp;en los &uacute;ltimos tres a&ntilde;os ? En caso afirmativo explique brevemente el
caso

Cantidad Respuesta

1 el curso 12 ­ 13 rechazo entre alumnos de 6º el curso 14­15, Protocolo de acoso en alumnos de 6º y rechazo a una niña de 1º

1 En los cursos donde he impartido docencia no. Las siguientes preguntas las contesto pese a que no he conocido casos de acoso directo porque si
no la aplicación no me deja pasar a lo siguiente.(preguntas 6, 7 y 8)

1 Sí. Los casos que se dieron en 6º en el curso 2014­15.

1 SI

1 Menosprecio a un compañero por motivos de raza o situación social.

1 Acoso denunciado siendo descubierto que era incierto
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Desobedecer y no respetar al profesor No cumplir las normas de comportamiento en la clase Interrumpir cuando habla el profesor o un compañero
No hacer las tareas asignadas para clase No hacer las tareas asignadas para casa Molestar, incordiar
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Desobedecer y no respetar al profesor No cumplir las normas de comportamiento en la clase Interrumpir cuando habla el profesor o un compañero
No hacer las tareas asignadas para clase No hacer las tareas asignadas para casa Molestar, incordiar
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agresiones físicas amenazar o insultar robar dinero o material poner motes o reirse de un compañero excluir o no tener en cuenta un compañero
decir mentiras o rumores sobre alguien ayudar algún compañero en clase
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3 NO

1 Excluir a una compañera por ser de distinto color de piel. Excluir a una compañera por ser de distinta étnia.

10 Total de respondentes

0 En los casos de conflictos y acoso la actitud de los padres de los alumnos acosadores ha sido...

0 ( Puedes señalar varias respuestas ) El alumno/a acosado o rechazado era

0 ¿Hasta qué punto considera que los profesores y los adultos del centro conocen los problemas de convivencia del centro?

0 Con lo recursos con que cuenta el centro, ¿qué solución considera más correcta para afrontar los problemas de convivencia
que surgen en el centro?
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de colaboración de recelo o enfrentamiento de desinterés o indiferencia
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A veces nos enteramos: 36.36%

A menudo nos enteramos: 40.91%

Siempre nos enteramos: 22.73%



0 Cuando hay conflictos de convivencia en el centro/aula y es usted quien los afronta, suele resolverlos..

0 En mis contactos con las familias de los alumnos en los últimosaños, he percibido que…

0 Valore la importancia que tienen las siguientes causas en las conductas de los alumnos conflictivos:

0 A continuación valore de 1 a 4 las siguientes frases sobre la convivencia escolar con el siguiente criterio:

0%

13.64%

36.36%

50%

0%
4.55%

40.91%

0%
4.55%

27.27%

0%
4.55%

27.27%

4.55%
0%

36.36%

Plantear la mejora de la convivencia como objetivo central de la intervención del Proyecto Educativo del Centro Acordar la aplicación rigurosa y sistemática de las Normas de Convivencia
Favorecer una mayor implicación y participación del alumnado en la solución de problemas Desarrollar en toda la comunidad educativa habilidades sociales de comunicación y resolución de conflictos
Crear diferentes grupos de trabajo y actividades para promover una mayor convivencia (grupos de mediación, día de convivencia)

1 Nada de acuerdo 2 Poco adecuado 3 Adecuado
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dialogando para intentar llegar a
acuerdos

tratando el conflicto entre todos (
orientador , jefe de estudios,

profesores de área,..)

llamando a los padres sermoneando con castigos colectivos o
individuales
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Muestran interés por los estudios de sus hijos y hacen un seguimiento continuado de su evolución escolar
Muestran interés por los estudios de sus hijos sólo en lo referente a los resultados finales que reflejan las notas
Muestran interés por los estudios de sus hijos pero no hacen un seguimiento continuado de su evolución escolar Escuchan al profesor y se llega a acuerdos de actuación
Escuchan al profesor, pero no se llega a acuerdos de actuación No muestran interés por los estudios de sus hijos
Recelan de la información del profesor y no asumen responsabilidades ante los problemas No escuchan al profesor y se muestran hostiles hacia él No acuden cuando se les convoca
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Aumento de la intolerancia en la sociedad Contexto social / local Falta de preparación de los padres y del profesorado en técnicas de regulación de conflictos
Problemas familiares Características de la personalidad del alumno

1 Poco importante 2 Algo importante 3 importante
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0 Cómo considera que son las relaciones y la comunicación:
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Profesores y alumnos elaboramos conjuntamente un pequeño número de normas que se aplican de manera razonable y constructiva
Aunque no lleguemos siempre a acuerdos, en este centro podemos manifestar nuestras opiniones de manera abierta La manera en que el equipo directivo aborda los problemas o conflictos es buena
Colaboro activamente con otros profesores del centro y estoy dispuesto a participar en actividades conjuntas
Las reglas y procedimientos para tratar los problemas de disciplina son razonablemente conocidos y compartidos por todos los miembros de la comunidad educativa
Propongo con frecuencia a mis alumnos trabajos en grupo o por parejas Comunico con claridad a los alumnos qué comportamiento es adecuado y cuál no, desde el inicio del curso
Controlo rápida y adecuadamente las conductas disruptivas en clase En mi aula se aceptan las diferencias individuales de los alumnos y todos se tratan con respeto
En mi aula los alumnos están dispuestos a participar en las actividades que se les proponen y a ayudarse y apoyarse mutuamente
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Entre los profesores y el equipo directivo Entre los profesores Entre alumnos y profesores Entre alumnos Entre las familias y los profesores
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